

## ZÁSADY POUŽÍVANIA SÚBOROV COOKIES BYSTRYINVESTOR.SK

### 1. IDENTIFIKÁCIA PREVÁDZKOVATEĽA A VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Fyzická osoba - podnikateľ **Ing. Marek Bohunický - Bystrý Investor**, s miestom podnikania Hlavná Paderovce 24/35, 919 30 Jaslovské Bohunice, IČO: 53 557 999, zapísaná v živnostenskom registri Okresného úradu Trnava, číslo živnostenského registra: 250-46562 (ďalej ako „**Prevádzkovateľ**“) využíva na svojej webovej stránke [www.bystryinvestor.sk](http://www.bystryinvestor.sk) (ďalej ako „**webová stránka**“) súbory cookies.

Cookies sú malé textové súbory, ktoré si na príkaz webovej stránky webový prehliadač môže ukladať do Vášho zariadenia pri návšteve webovej stránky. Slúžia na zabezpečenie funkčnosti niektorých prvkov webovej stránky alebo napr. na to, aby webové stránky mohli lepšie zaznamenávať návštevnosť na webovej stránke.

### 2. DRUHY SÚBOROV COOKIES NA WEBOVEJ STRÁNKE

Na webovej stránke Prevádzkovateľa využíva Prevádzkovateľ nasledujúce druhy cookie súborov:

- **funkčné (nevyhnutné) cookie súbory**, ktoré slúžia na zabezpečenie základnej funkcionality niektorých prvkov a funkcií webovej stránky a v prípade, ak by ich Prevádzkovateľ nevyužíval, niektoré funkcie webovej stránky by sa Vám nezobrazovali správne,
- **analytické cookie súbory**, ktoré slúžia na meranie návštevnosti webovej stránky a aktivity návštevníkov na webovej stránke,
- **marketingové cookie súbory**, ktoré slúžia na zisťovanie Vašich preferencií a personalizáciu reklám vo webových prehliadačoch a na sociálnych sieťach.

V zmysle platnej legislatívy je Prevádzkovateľ oprávnený ukladať funkčné (nevyhnutné) druhy cookie súborov do Vášho zariadenia bez Vášho súhlasu. **Využívanie funkčných cookie súborov môžete vypnúť prostredníctvom nastavení Vášho prehliadača.** V takom prípade sa Vám však niektoré funkcie webovej stránky nebudú zobrazovať správne.

Ostatné druhy cookie súborov (analytické a marketingové) **ukladá Prevádzkovateľ do Vášho zariadenia iba vtedy, ak mu na ich používanie udelíte prostredníctvom cookie lišty, nachádzajúcej sa v spodnej časti webovej stránky, svoj súhlas. V prípade, ak Prevádzkovateľovi neudelíte súhlas s ukladaním analytických cookie súborov, bude Prevádzkovateľ ukladať do Vášho zariadenia iba funkčné (nevyhnutné) druhy súborov cookies.**

Svoj súhlas s ukladaním súborov cookies do Vášho zariadenia môžete odvolať alebo zmeniť prostredníctvom cookie lišty, nachádzajúcej sa v spodnej časti webovej stránky.

Bližšie informácie o jednotlivých druhoch cookies súborov nájdete v nasledujúcej tabuľke:

Druh cookie súboru	Názov	Účel	Spoločnosť / služba, ktorá cookies ukladá	Doba expirácie vo Vašom zariadení
Funkčné (nevyhnutné)	elementor	Táto cookie sa používa v kontexte s redakčným systémom WordPress, Cookie umožňuje prevádzkovateľovi implementovať alebo zmeniť / upraviť webovú stránku v reálnom čase.	bystryinvestor.sk	Permanentná (do manuálneho vymazania)
	cookie-law-info-checkbox-analytics	Táto cookie slúži na zabezpečenie fungovania cookie plug- inu na webovej stránke a ukladá informáciu o tom, či	bystryinvestor.sk	11 mesiacov

		návštevník udelil súhlas s ukladaním analytických druhov súborov cookies na webovej stránke.		
	<b>cookie-law-info-checkbox-functional</b>	Táto cookie slúži na zabezpečenie fungovania cookie plug-inu na webovej stránke a ukladá informáciu o tom, či návštevník udelil súhlas s ukladaním funkčných druhov súborov cookies na webovej stránke.	bystryinvestor.sk	11 mesiacov
	<b>cookie-law-info-checkbox-others</b>	Táto cookie slúži na zabezpečenie fungovania cookie plug-inu na webovej stránke a ukladá informáciu o tom, či návštevník udelil súhlas s ukladaním nekategorizovaných druhov súborov cookies na webovej stránke.	bystryinvestor.sk	11 mesiacov
	<b>cookie-law-info-checkbox-necessary</b>	Táto cookie slúži na zabezpečenie fungovania cookie plug-inu na webovej stránke a ukladania nevyhnutných druhov súborov cookies do zariadení návštevníka.	bystryinvestor.sk	11 mesiacov
	<b>cookie-law-info-checkbox-performance</b>	Táto cookie slúži na zabezpečenie fungovania cookie plug-inu na webovej stránke a ukladá informáciu o tom, či návštevník udelil súhlas s ukladaním výkonnostných druhov súborov cookies na webovej stránke.	bystryinvestor.sk	11 mesiacov
	<b>viewed_cookie_policy</b>	Táto cookie slúži na zabezpečenie fungovania cookie plug-inu na webovej stránke a ukladá informáciu o tom, či návštevník udelil všeobecný súhlas s ukladaním súborov cookies na webovej stránke.	bystryinvestor.sk	11 mesiacov
<b>Analytické</b>	<b>_ga</b>	Zaregistruje jedinečné ID, ktoré sa používa na generovanie štatistických údajov o tom, ako návštevník používa webovú stránku	bystryinvestor.sk	2 roky
	<b>_gat</b>	Používa sa v službe Google Analytics na obmedzenie rýchlosti jednotlivých žiadostí	bystryinvestor.sk	1 deň
	<b>_gid</b>	Zaregistruje jedinečné ID, ktoré sa používa na generovanie štatistických údajov o tom, ako	bystryinvestor.sk	1 deň

		návštevník používa webovú stránku		
<b>Marketingové</b>	<b>dpi</b>	Všeobecné marketingové účely	bystryinvestor.sk	1 rok

### 3. PLATNOSŤ

Tieto zásady používania súborov cookies na webovej stránke sú platné a účinné od 01.04.2021. Prevádzkovateľ je oprávnený aktualizovať a meniť tieto zásady používania súborov cookies. V prípade zmeny týchto zásad Vás Prevádzkovateľ o zmenách oboznámi vopred.